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Estancia Turística de Paraguagu Paulista 

REQUERIMENTO  N° 	/2021 -SO  

Requer ao Sr. Prefeito Municipal 
informações referentes a preparação 
sobre um possível retorno das aulas 
presenciais em nosso município. 

Excelentíssimo Senhor 
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR  
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística 
Paraguaçu Paulista 

0 Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais vigentes, 
REQUERao  Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antonio  Takashi  Sasada, as 
seguintes informações referentes a preparação sobre um possível retorno das aulas 
presenciais em nosso município: 

Considerando a possibilidade de retorno das aulas presenciais para 
o próximo bimestre, pergunta-se: 

a) Há previsão para o retorno das aulas presenciais na rede 
municipal de ensino? Se sim, qual é a previsão? 

b) Como está sendo realizada a preparação do retorno das aulas 
presenciais em nosso município? 

c) Qual tipo de Equipamento de Proteção Individual — EPI, está 
sendo providenciado para uso dos profissionais da Educação Infantil e Educação 
Fundamental (anos iniciais e anos finais)? 

d) Será fornecido EPI também aos alunos? Se sim, qual EPI? 
e) Em caso de ensino híbrido pergunta-se: 
e.1) Há alguma plataforma virtual para auxiliar nas aulas? 
e.2) Serão oferecidos equipamentos eletrônicos aos professores 

(celular,  tablet,  computador, microfone,  etc.),  para ministrarem as aulas presenciais e 
remotas nas unidades escolares? Se sim, quais aparelhos serão disponibilizados? 
Se não, como serão ministradas essas as remotas pelos professores? 

e.3) O retorno as aulas será facultativa aos alunos? 
e.4) Será disponibilizado aula e atividade remota aos alunos que 

optarem em não ter aula presencial? 
f) Como será realizado o escalonamento dos alunos da rede 

municipal de ensino? 
g) Todos os professores serão obrigados a trabalhar, inclusive os 

pertencentes ao grupo de risco acima de 60 anos e/ou com alguma comorbidade? 
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h) AS escolas contam com  kits  de higiene, tais como sabonetes, 
máscaras, álcool gel, termômetros e protetores faciais? 

1) O município recebeu recursos estaduais e/ou federais para o 
retorno das aulas presenciais? 

j) Em caso de resposta afirmativa ao item 
j.1) 0 valor já foi recebido em sua totalidade? 
j.2) Do valor já recebido, quanto já foi empenhado e liquidado? 
j.3) Do valor já recebido, onde foi aplicado? 
j.4) do valor a ser recebido, onde será aplicado? 
k) Todas as unidades escolares municipais contam com acesso A 

internet? 

JUSTIFICATIVA 

Este requerimento visa obter informações referentes a preparação 
sobre um possível retorno das aulas presenciais em nosso município. 

Seguindo o calendário recomendado pelo Governo do Estado, o ano 
letivo já está em vigor-  desde 10  de fevereiro. 

0 Conselho Estadual de Educação definiu as diretrizes e 
estabeleceu que as escolas ofereçam todo mês pelo menos um terço das aulas de 
forma presencial em 2021, sendo que a frequência dos alunos será obrigatória. 

Neste sentido, somos questionados quanto o retorno das aulas 
presenciais para o próximo semestre por muitos pais de alunos. Para tanto, 
precisamos dessas• e outras informações, justificando assim o presente 
requerimento. 

Palácio Legislativó_Agua Grande/SP, 1° de julho de 2.021. 

RICARIRYRRYMEWEZES-VILLARINO 
Vereador 
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